

中超买卖忙 有心动有人愁

罗本不否认到中国踢球 切尔西已被买怕了

中超球队最近一系列大手笔引援引发广泛关注,比利时国脚维特塞尔表示是深思熟虑后选择加盟权健的;波多尔斯基也已无限接近恒大。也许是被中超的购买力震惊,切尔西主帅孔蒂表示希望中超不要再来挖人,以保证球队阵容完整。



波多尔斯基



卡瓦略

当地时间本周二,国际足联在苏黎世投票表决通过了本项决议,而这也意味着单届世界杯的赛事总场次将从目前的64场增加到80场。届时小组赛将分为16个小组,每组3支球队,小组内进行单循环比赛,排名前两位的球队晋级,然后进行淘汰赛,全部80场比赛将在32天内完成。此次变革对于最终的冠军来说,仍需打满7场比赛才能进入决赛,即少了一场小组赛,多踢一场淘汰赛。

以因凡蒂诺为核心的国际足联进行此次变革,将有利于增加国际足联的转播收入,相应的会增加世界杯举办地的办赛成本。据悉,关于48支参赛队具体的决赛圈赛制、预选赛赛制,以及各大洲名额分配等问题,将在未来几个月

进行确定。在世界杯现行32支球队体制下,亚洲球队出线名额占据4.5席。而此次世界杯扩军,亚洲球队的出线名额将会随之提升,这无疑加大了国足晋级世界杯的概率。对国足来说,能否抓住此次世界杯扩充的红利,尽早的打进国人瞩目的世界杯值得期待。

当然,这不是世界杯第一次扩军了。世界杯是由前国际足联主席雷米特倡议发起的足球赛事,1930年首届世界杯在乌拉圭举办,13支球队参赛。1934年意大利世界杯开始第一次扩军,共有16支球队参赛。1982年世界杯再次扩军,变成了24支球队参赛,而最近的一次扩军则是由前国际足联主席布拉特推动,在1998年法国世界杯时将参赛球队增加到32支。

晚综

维特塞尔 不担心状态下滑

加盟中超后,比利时国脚维特塞尔接受采访时强调不会在意外界对于其前往中超挣钱的批评,因为在中超同样可以证明自己。维特塞尔透露,来自天津权健的邀请十分诱人,实在难以拒绝。而自己作出加盟权健的决定是经过深思熟虑的,“我是那种会把计划早早做出来的人,在我刚刚22岁的时候,我就已经开始考虑未来。”

卡瓦略 职业暮年来淘金

近日,葡萄牙国脚卡瓦略正式亮相上港的训练课。

训练开始前,主帅博阿斯首先介绍了卡瓦略的到来,全队用掌声欢迎后防新人,之后球队站成面对面的两排,卡瓦略

对于外界认为他到中超后水平或状态可能下降的担忧,维特塞尔强调,在中超同样能证明自己,“当年我转会泽尼特时,就有人说我为了钱而甘愿在一个低水平的俱乐部踢球。事实证明,我完全保持了应有的状态和水平。”维特塞尔称,自己还会继续为比利时国家队效力,至少会尽全力保住国家队的位置。

孔蒂 别再来挖切尔西

随着奥斯卡加盟上港,切尔西球员米克尔也加盟了天津泰达。虽然奥斯卡为切尔西带来6000万英镑的转会收入,不过米克尔是免费加盟泰达。日前在足总杯前的新闻发布会上孔蒂指出,希望中超不要再挖人,以保证球队阵容完整。

波多尔斯基 无限接近签恒大

在各队加紧“军备竞赛”时,恒大也没落后。加拉塔萨雷高层纳齐福格卢近日对媒体证实:波多尔斯基已接近与恒大签约。

罗本 不否认未来到中国

面对一掷千金的中超,拜仁球星罗本谈到自己的未来时,并没否认前往中国的可能性。

罗本和拜仁的合同将在赛季结束后到期,目前还没完成续约,他在新闻发布会上被问到是否对转会中超有

从中间穿过去时,每位队友给卡瓦略送上“一巴掌”表示欢迎。一片笑声中,卡瓦略开启了在上港的日子。如无意外,卡瓦略将成上港新赛季最后一名外援。俱乐部虽未宣布此事,但被认为是一笔非常划算的买卖。

孔蒂这样说,“我希望米克尔和奥斯卡两人是我们在这个转会窗同中国方面完成的最后交易,因为在我看来,保持阵容的完整性非常重要。我们需要为本赛季而战,我们以正确的方式开启了本赛季,阵容完整的重要性不言而喻。”

恒大俱乐部已于1月7日晚出发去葡萄牙冬训,外援都在当地与球队会合。如果波多尔斯基真的加盟,那么最可能被取代的是阿兰。

所想法,罗本表示:“在足球世界,任何事情都有可能发生,但目前这事我没有想,我还想继续保持高水平。未来会发生什么,还得拭目以待。中国?美国?回荷兰?可能性太多了。”

据《北京晨报》

0比2负于冰岛 国足无缘中国杯决赛



北京时间1月10日晚,2017中国杯国际足球锦标赛在广西南宁迎来揭幕战。在广西体育场,东道主中国队以0比2不敌上届欧洲杯八强球队冰岛队。里皮遭遇上任后正式比赛的首败。

比赛在雨中进行,两队各打半场好球。上半时中国队在场面上占据不小优势,蔡慧康的头槌和尹鸿博的推射都险些攻破对手球门;下半时,战术做出调整的冰岛队赢回比赛主动权,并由两名替补球员芬博加松和西古尔达松连下两城。

中国杯是由国际足联认可的国际A级赛事。对于里皮刚接管教鞭的国足来说,借本届赛事检验、选拔球员更有意义。1月14日,国足将出战3、4名决赛。晚综

国际田联回应“清空世界纪录” 对清白的运动员不公平

就国际体育记者协会要求国际田联“清空世界纪录”的表态,国际田联近日回应说,那对于清白的运动员并不公平。

1月3日,国际体育记者协会主席梅洛致信国际田联主席塞巴斯蒂安·科,要求其废止现有世界纪录并重新开始,因为当下有太多奥运冠军奖牌和纪录被剥夺。

1月8日,国际体育记者协会在官网上刊登了国际田联的回应。国际田联在回应中承认过去有些运动员通过不合法方式取得成绩,也欢迎一起商讨解决办法。但国际田联同时在信中表示,如将纪录清空,那么对于清白的运动员并不公平,“如推倒重来,那些清白的运动员不仅会有失去历史地位的风险,他们所取得的成绩也会受到质疑。”据新华社

世界排名跌至第17位 费德勒澳网将遭遇苦战

北京时间1月9日,ATP最新一周世界排名出炉。男网四大天王中的穆雷、德约科维奇稳居前两名,纳达尔勉强守住第9位,而费德勒则下降到第17位。北京时间本周五将迎来澳网抽签仪式,种子排位将以这一周排名为准。受制于排名滑落,纳达尔和费德勒虽仍保有种子席位,但不得不从第3轮就遭遇恶战,甚至有提前上演巅峰对决的可能。

费德勒和纳达尔无论谁在第三轮出局都是一大遗憾。但根据抽签规则,纳达尔最早可能在1/4决赛遭遇头号种子穆雷或六届澳网冠军得主德约科维奇,费德勒则可能在第四轮便和穆雷或小德碰头。晚综



大力神杯

FIFA确认世界杯扩军至48队 3队一组 赛事总场次将增至80场 2026年世界杯施行

北京时间1月10日,国际足联(FIFA)在其官方微博上宣布,国际足联理事会全体一致决定自2026年起世界杯参赛球队将增加至48支。这也意味着未来的世界杯将有接近四分之一的国际足联成员国可以参赛,而比赛时间也将超过一个月。



大力神杯